
Kysely asiakkaalle
Aktiivisuuden- ja uni-, valverytmin seurantapalvelun 

toiminnasta toukokuu-lokakuu 2023

29.9.2023



Suvanto Kotona kyselyyn osallistuvan taustatiedot:

1. Sukupuoli

Vastaajien määrä: 9

89%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

nainen

mies

n Prosentti

nainen 8 88,9%

mies 1 11,1%



Suvanto Kotona kyselyyn osallistuvan taustatiedot:

2. Ikä

Vastaajien määrä: 9

67%

33%
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alle 60 vuotta

60–70 vuotta

71–80 vuotta

81–90 vuotta

91–100 vuotta

Yli 100 vuotta

n Prosentti

alle 60 vuotta 0 0,0%

60–70 vuotta 0 0,0%

71–80 vuotta 0 0,0%

81–90 vuotta 6 66,7%

91–100 

vuotta

3 33,3%

Yli 100 vuotta 0 0,0%



Suvanto Kotona kyselyyn osallistuvan taustatiedot:

3. Siviilisääty

Vastaajien määrä: 9

11%

89%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Naimaton

Naimisissa

Avoliitossa

Eronnut

Leski

n Prosentti

Naimaton 0 0,0%

Naimisissa 1 11,1%

Avoliitossa 0 0,0%

Eronnut 0 0,0%

Leski 8 88,9%



Suvanto Kotona kyselyyn osallistuvan taustatiedot:

4. Taloudessa asuvien määrä

Vastaajien määrä: 9
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Asiakkaan kokemukset aktiivisuuden seurantapalvelusta

Väittämät: 1 täysin eri mieltä, 2 melko eri mieltä, 3 melko samaa mieltä, 4 täysin samaa mieltä, 5 en osaa sanoa (valitse 

parhaiten sopiva vaihtoehto)

Vastaajien määrä: 9

11%

11%

11%

11%

78%

67%

89%

89%

11%

22%
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1. Seurantapalvelu on tuonut turvaa
kotona asumiseeni

2. Seurantapalvelu on parantanut
elämänlaatuani

3. Seurantapalvelu ei ole vaatinut
minulta toimenpiteitä

4. Seurantapalvelun sensorit ovat
huomaamattomia
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4,9

4,8

4,0

4,1



Asiakkaan kokemukset aktiivisuuden seurantapalvelusta

Väittämät: 1 täysin eri mieltä, 2 melko eri mieltä, 3 melko samaa mieltä, 4 täysin samaa mieltä, 5 en osaa sanoa (valitse 

parhaiten sopiva vaihtoehto)

Vastaajien määrä: 9

1 2 3 4 5 Keskiarvo Mediaani

1. 

Seurantapalvel

u on tuonut 

turvaa kotona 

asumiseeni

0,0% 0,0% 0,0% 11,1% 88,9% 4,9 5,0

2. 

Seurantapalvel

u on 

parantanut elä

mänlaatuani

0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 88,9% 4,8 5,0

3. 

Seurantapalvel

u ei ole vaatinut 

minulta 

toimenpiteitä

0,0% 0,0% 11,1% 77,8% 11,1% 4,0 4,0

4. 

Seurantapalvel

un sensorit ovat 

huomaamattomi

a

0,0% 0,0% 11,1% 66,7% 22,2% 4,1 4,0



Haluaisitko, että jatkossakin sinulla on tämä seurantapalvelu kotonasi?

Vastaajien määrä: 9

33%

67%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

kyllä

en

en osaa sanoa

n Prosentti

kyllä 3 33,3%

en 0 0,0%

en osaa 

sanoa

6 66,7%



29.9.2023



Kiitos!

Marja Laamanen
Sujuvasti Kotona

Erityisasiantuntija
marja.laamanen@ekhva.fi

puh. 040 651 5902

29.9.2023
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